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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por 

aberta a 18ª Sessão Ordinária, solicitando ao Vereador Rafael para 

proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia. A Vereadora Denisia 

solicitou a dispensa da leitura da ata, a qual foi aprovado por unanimidade.   

APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 3.174, de 11 de junho de 2021, 

de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a criação do Programa 

Caminho Rural”. (O presente Projeto de Lei, visa instituir o Programa 

Caminho Rural com vistas a implementar a execução de obras de 

infraestrutura destinadas a fomentar a atividade rural, atendendo as 

necessidades básicas nas propriedades rurais localizadas no Município de 

Jaru, Estado de Rondônia). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Projeto 

de Resolução nº 340, de 13 de maio de 2021, de autoria do Vereador 

Professor Carlos que “Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial da 

Mulher da Câmara Municipal de Jaru/RO e dá outras providências”. (uma 

emenda a ser votada).  2) Indicação n.º 206/2021, de autoria do 

Vereador Professor Carlos “Que seja envidado esforços no sentido de 

realizar trabalhos de iluminação pública com instalação de braços e 

lâmpadas nos seguintes pontos: Rua Florianópolis em frente à residência nº 

1539, Setor Sete; Rua Amazonas em frente à residência nº 2301, Setor 

Quatro; Rua Belo Horizonte, esquina da CAERD, Setor Três; Rua Afonso 

José entre a Avenida Rio Branco e a Avenida Tiradentes, Setor Um; Rua 

Princesa Isabel entre a Avenida Dom Pedro I e a Rua Paraná, Setor Um; 

Avenida Jk, altura da Linha 605”. 3) Indicação n.º 207/2021, de autoria 

do Vereador Professor Carlos “Que seja vista a possibilidade de oferecer 

transporte público aos moradores do Jardim Europa”. 4) Indicação n.º 

208/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja vista a 
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possibilidade de se providenciar lixeiras para as margens do Rio Jaru, da 

parte arborizada até embaixo da ponte”. 5) Indicação n.º 209/2021, de 

autoria da Vereadora Damiana “Solicita a transformação da sala do 

empreendedor para a Casa do Empreendedor”. 6) Indicação n.º 

210/2021, de autoria da Vereadora Damiana “Solicita que seja adquirido 

e instalado um bebedouro de água quente, na ala da maternidade do 

Hospital Municipal de Jaru”. 7) Indicação n.º 211/2021, de autoria da 

Vereadora Sol de Verão “Solicita pavimentação asfáltica nas seguintes 

ruas: Rua Sebastião Cabral com a Rua Rio de Janeiro, Rua Sebastião Cabral 

com a Rua Goiás, Rua Goiás com a Rua Sebastião Cabral, Rua Goiás com a 

Rua Osvaldo Cruz”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: se 

inscreveram no pequeno expediente os Vereadores abaixo relacionados 

para fazerem suas indicações verbais: Vereadora DAMIANA: Solicita ao 

Executivo que seja instalada duas placas de “dê a preferência” na 

Avenida JK com a Linha 605.  Vereador ROMARIO: Indica ao Executivo 

que seja feita a manutenção do cemitério antigo. Vereador SCHIMITI: 

Indica ao Executivo que seja feita a pintura das faixas de pedestres e dos 

quebra molas do Distrito de Bom Jesus. Vereador Rafael: Indica ao 

Executivo pavimentação asfáltica na linha 625 no perímetro do Savana 

Park. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES, DAMIANA, CHIQUINHO, CARLOS, SCHIMITI, SOL E 

RAFAEL. QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO: Emenda de Redação ao Projeto de Resolução 340/2021 

(Aprovada por unanimidade). 1) Projeto de Resolução nº 340, de 13 de 

maio de 2021, de autoria do Vereador Professor Carlos que “Dispõe sobre a 

criação da Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal de Jaru/RO 

e dá outras providências”. (Aprovado por unanimidade). 2) Indicação n.º 

206/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja envidado 

esforços no sentido de realizar trabalhos de iluminação pública com 

instalação de braços e lâmpadas nos seguintes pontos: Rua Florianópolis 
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em frente à residência nº 1539, Setor Sete; Rua Amazonas em frente à 

residência nº 2301, Setor Quatro; Rua Belo Horizonte, esquina da CAERD, 

Setor Três; Rua Afonso José entre a Avenida Rio Branco e a Avenida 

Tiradentes, Setor Um; Rua Princesa Isabel entre a Avenida Dom Pedro I e a 

Rua Paraná, Setor Um; Avenida Jk, altura da Linha 605”. (Aprovado por 

unanimidade). 3) Indicação n.º 207/2021, de autoria do Vereador 

Professor Carlos “Que seja vista a possibilidade de oferecer transporte 

público aos moradores do Jardim Europa”. (Aprovado por unanimidade). 4) 

Indicação n.º 208/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que 

seja vista a possibilidade de se providenciar lixeiras para as margens do Rio 

Jaru, da parte arborizada até embaixo da ponte”. (Aprovado por 

unanimidade). 5) Indicação n.º 209/2021, de autoria da Vereadora 

Damiana “Solicita a transformação da sala do empreendedor para a Casa 

do Empreendedor”. (Aprovado por unanimidade). 6) Indicação n.º 

210/2021, de autoria da Vereadora Damiana “Solicita que seja adquirido 

e instalado um bebedouro de água quente, na ala da maternidade do 

Hospital Municipal de Jaru”. (Aprovado por unanimidade). 7) Indicação 

n.º 211/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “Solicita 

pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: Rua Sebastião Cabral com a 

Rua Rio de Janeiro, Rua Sebastião Cabral com a Rua Goiás, Rua Goiás com 

a Rua Sebastião Cabral, Rua Goiás com a Rua Osvaldo Cruz ”. (Aprovado 

por unanimidade). INDICAÇÕES VERBAIS: Vereadora DAMIANA: Solicita ao 

Executivo que seja instalada duas placas de “dê a preferência” na Avenida JK 

com a Linha 605. (Aprovada por unanimidade). Vereador ROMARIO: Indica ao 

Executivo que seja feita a manutenção do cemitério antigo. (Aprovada por 

unanimidade). Vereador SCHIMITI: Indica ao Executivo que seja feita a pintura 

das faixas de pedestres e dos quebra molas do Distrito de Bom Jesus. (Aprovada 

por unanimidade). Vereador RAFAEL: Indica ao Executivo pavimentação 

asfáltica na linha 625no perímetro do Savana Park. (Aprovada por 

unanimidade). Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente 
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Vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, 

lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 14 de junho de 2021.

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


